

Бойчук Роман



ІНЖЕНЕР-ПРОЕКТАНТ, ІНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР, 50 000 ГРН.

🔄 10 лютого

📍 Місто: [Долина](#)

📍 Готовий до відряджень: [Івано-Франківськ](#)

Вік: 38 років

Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота

Категорії: Дизайн, творчість, Офісний персонал, Будівництво, архітектура

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

інженер-конструктор

ТОВ"Уніплит" (Деревообробна галузь), Долина
07.2020 – 04.2025 (4 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Розробка технічних креслень, управління і повний супровід проектами, будівельні проекти, запуск нових ліній по деревообробці.

інженер-конструктор 2 категорії

ТОВ"ВК"ВЕЛТЕХ" (Виробництво нафто-газової продукції. Автомобіль мобільний для ремонту і освоєння свердловин), Долина
09.2017 – 07.2020 (2 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Розробка технічної документації, робочих креслень. Проектування 3D моделей, розрахунки на стійкість та роботоздатність даної продукції.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Інженер проєктант

Долинський "ВУВКГ" (Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства, сфера постачання води та водовідведення до населення та підприємств), Долина
04.2015 – 09.2017 (2 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Розробка робочих проєктів, та технічної документації на водопостачання та водовідведення. Мною було спроектовано в електронному вигляді карта всієї водопровідної системи по м. Долина та долинського району. Також заміщав такі посади майстра на дільниці по будівництву водопроводу. Механіка транспортної дільниці. І адміністратора по обслуговуванню комп'ютерної техніки. Був нагороджений грамотою за сумлінну роботу.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

інженер-конструктор

Івано-Франківський "ПАТ ІФАЗ" (Виробництво запірної арматура до атомних електростанцій), Івано-Франківськ
06.2008 – 04.2015 (6 років 10 місяців)

Обов'язки:

Розробка технічної документації, робочих креслень. Проектування 3D моделей, розрахунки на стійкість та роботоздатність даної продукції. Досягнув кваліфікації головного спеціаліста в даній сфері. Два рази удостоївся отримати грамоту за сумлінну і якісну зроблену роботу.

Освіта

Івано-Франківський національний університет Нафти і газу (Івано-Франківськ)

Спеціальність: Механіко-технологічний, інженер механік
повна вища, 09.2003 – 05.2008 (4 роки 7 місяців)

Додаткова освіта

- Курси іноземної мови англійської 6 місяців
- Ходив на курси по вивченню проектування в програмі digital. 1 рік

Знання мов

Англійська - Середній, Російська - Середній

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Високий рівень знання комп'ютера. Знаю такі програми: Word, exel, powerpoint, kompas3d, digital, Photoshop, coreldrow, ansys, SolidWorks.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Відповідальний, комунікабельний, цілеспрямований, готовий до виконання поставлених цілей професійно і відповідально. Поганих звичок немає. Люблю спорт, читання книг, в вільний час навчаюсь нових програм по моделювання та будівництву.